



ESEJ POTREBNÁ NA ZÍSKANIE CERTIFIKÁTU AKADÉMIE KLASICKEJ EKONÓMIE V ROKU 2007

NA TÉMU

Význam myšlienok predstaviteľa (predstaviteľov) klasickej liberálnej ekonómie pre Slovensko v roku 2007

1. Formálne náležitosti

Esej na tému „Význam myšlienok predstaviteľa (predstaviteľov) klasickej liberálnej ekonómie pre Slovensko v roku 2007“ musí byť napísaná v slovenskom jazyku v rozsahu minimálne 2 000 slov (bez literatúry) a odovzdaná v tlačenej verzii a/alebo odoslaná e-mailom koordinátorovi AKE. Z eseje musí byť identifikovateľné meno autora (účastníka AKE) a jej názov (nie totožný s názvom vyhlásenej témy).

2. Obsahové náležitosti

Esej sa musí týkať vyhlásenej témy. Autor sa však v nej môže zamerať na ktoréhokoľvek predstaviteľa alebo predstaviteľov, presadzujúceho (presadzujúcich) myšlienky ekonomického liberalizmu. Očakáva sa prinajmenšom väzba na niektoré závery predstaviteľov klasickej ekonomickej školy, napríklad Adama Smitha.¹ Esej musí byť originálnym textom autora, zrozumiteľne napísaná a prepájajúca teoretické poznatky a vlastný pohľad na aktuálnu situáciu na Slovensku. V eseji by mali byť jednotlivé argumenty vecne podložené. Využitie by mali byť aj myšlienky vo svete uznávaných ekonómov alebo iných nositeľov ekonomického myslenia, prinajmenšom predstaviteľa, resp. predstaviteľov, o ktorých sa v eseji píše. Dôležité je štandardné a jasné citovanie originálnych zdrojov, z ktorých autor eseje čerpá. Tieto zdroje musia byť aj zhrnuté za textom eseje ako súčasť literatúry. Esej nesmie obsahovať prvky plagiátorstva (prebraných textov od iných autorov bez jednoznačného citovania originálneho zdroja). Esej, ktorá bude obsahovať prvky plagiátorstva, bude automaticky vyradená z posudzovania pre získanie certifikátu AKE v roku 2007.

3. Termín odovzdania

Esej musí byť odovzdaná a/alebo elektronicky odoslaná koordinátorovi AKE Petrovi Gondovi najneskôr 5. novembra 2007.

¹ Účastníkovi AKE sa odporúča vopred konzultovať názov a zameranie eseje s koordinátorom a lektorom AKE, tým sa vyhnúť potenciálnym problémom po jej odovzdaní.